
Завршни рачун буџета повучен из процедуре
уторак, 01 децембар 2009 14:02

БЕОГРАД – Влада Србије је повукла из скупштинске процедуре завршни рачун
републичког буџета за прошлу годину, обавестила је посланике председница Скупстине
Славица Ђукић-Дејановић.

  

Током коришћења права на постављање питања на почетку рада Скупштине, више
посланика опозиције је тражило да се закаже седница на којој би се разматрао завршни
рачун буџета за 2008. и извештај Државне ревизорске институције (ДРИ).

  

Председница Скупштине је потом саопштила да је завршни рачун Влада повукла.

  

Посланик Либерално-демократске партије Слободан Мараш је тражио да се завршни
рачун и извештај ДРИ ставе на дневни ред нове седнице, а пре седнице о буџету за
2010, што је затражила и Јоргованка Табаковић из посланичког клуба Напред Србијо.

  

Посланица Демократске странке Србије Донка Бановић је питала шта ће надлежни
органи предузети поводом тога што је, како је навела, бившсе Министарство за заштиту
животне средине на чијем је челу био Саша Драгин, ненаменски трошило новац.

  

Она је навела да је за уништавање амброзије и крпеља то министарство, према
извештају ДРИ, потрошило 11 милиона евра без јавног конкурса, иако није било
надлежно за то.

  

Посланик Нове Србије Мирослав Маркићевић је тражио одговоре Министарства културе
поводом емитовања квиза на РТС-у у коме се деле аутомобили.

  

Он је питао да ли је морално да се јавни сервис бави такви стварима, колико грађана
дневно телефонира и колики су приходи и где тај новац иде.
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„То је најнижи пад морала када се јавни сервис, који нема школски програм а плаћају га
сви грађани, бави коцком”, казао је Маркићевић.

  

Он је директора РТС-а Александра Тијанића питао колике су плате у тој медијској кући,
односно и да ли су „неки запослени повлашћени, а неки раде за мизерне плате”.

  

Посланик Српске радикалне странке Драган Стевановић је питао ко је дозволио митинг
у Босилеграду 27. новембра, где је, како је навео, било 150 држављана Бугарске и
десетак грађана Босилеграда.

  

Он је казао да су на том скупу били транспаренти „90 година под српским ропством”.

  

Пошто су посланици искористили право за постављање питања почела је расправа о
амандманим на измене и допуне Закона о рударству. 
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